

ERRATA - EDITAL Nº 03/2019

CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PARA O CURSO TÉCNICO EM ENFERMAGEM

SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE DO PARANÁ
ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DO PARANÁ E
CENTRO FORMADOR DE RECURSOS HUMANOS CAETANO MUNHOZ DA ROCHA

1. Retificação do Edital nº 03/2019 - Credenciamento de docentes para o curso Técnico em Enfermagem

1.1 Onde se lê:

5. DA DOCUMENTAÇÃO

5.1 O candidato deverá anexar no FORMSUS a seguinte documentação obrigatória:

a) Diploma de graduação em Enfermagem frente e verso; (em um único arquivo)

LEIA-SE:

5. DA DOCUMENTAÇÃO

a) Diploma de graduação em Enfermagem frente e verso;

Curitiba, 30/01/2019.